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Tisztelt Képviselı-testület! 
 
A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás (a továbbiakban: Kistérségi Társulás) 
2010. szeptember 1-jétıl szervezi meg a gyógytestnevelési feladatellátást a kistérségben. 
 
A költségvetési törvény alapján a szakszolgálati feladatok esetében az alaptámogatás kétszerese 
igényelhetı azon gyermekek után, akik számára a szolgáltatást lakóhelyükön vagy abban a 
közoktatási intézményben biztosítják, ahol tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. Ennek 
értelmében azon intézményekkel, amelyek alapító okiratában szerepel a gyógytestnevelési feladat 
ellátása, valamint nyilatkozatban vállalták, hogy a jogszabályi elıírásoknak megfelelıen végzik a 
feladatot, a kistérségi társulás feladat-ellátási megállapodást kötött. 
 
A Wunderland Óvodával a Kistérségi Társulás 2011. szeptember 1-jei hatállyal kötött feladat-
ellátási megállapodást gyógytestnevelési feladatok ellátására. A Wunderland Óvoda eddig a saját 
alkalmazásban álló gyógypedagógus segítségével tett eleget a megállapodásban foglalt 
kötelezettségének, 2012. szeptember 1–jétıl azonban nem tudja a gyógytestnevelési feladatot 
saját hatáskörben ellátni. Erre tekintettel szükséges a korábban megkötött feladat-ellátási 
megállapodás megszüntetése. 
 
A Kistérségi Társulás a gyógytestnevelési feladatok ellátásáról a jövıben is tud gondoskodni oly 
módon, hogy a Tolna Megyei Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménnyel (EGYMI) 
erre vonatkozóan megállapodást kötött. Ez alapján a gyógytestnevelési feladat az óvodában utazó 
szakember segítségével kerül ellátásra.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselı-testületet az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2012. június 27. 
 
 
 

Dr. Józan-Jilling Mihály 
Elnök 

 
 



 
 

Határozati javaslat 
 
 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselı-testülete a Wunderland Óvoda, 
valamint a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás között gyógytestnevelési feladatok 
ellátására megkötött feladat-ellátási megállapodást 2012. szeptember 1. napjával megszünteti. 
 
Határidı: 2012. július 3. 
Felelıs: Dr. Józan-Jilling Mihály elnök 


